

Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	06.11.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage
nach § 4 der Geschäftsord-
nung

Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung

Anfrage des Einzelvertreters Bruno Kirchner (NPD) in der Sitzung der Bezirksvertretung Kalk vom 09.09.2008 zum Fremdsprachengebrauch in Bildungs- und Betreuungseinrichtungen

1. Welche Programme bzw. Kurse werden zur Erlangung von Fremdsprachen für ihr Personal von der Stadt vorgehalten?

Antwort: Es werden für das städtische Personal keine Kurse zur Erlangung von Fremdsprachen vorgehalten.

2. Um welche Sprachen handelt es sich?

Die Antwort entfällt.

3. In welcher Form wird die Mehrqualifikation vergütet?

Für die „Mehrqualifikation“ gibt es im keine Vergütung. Die zusätzliche Qualifikation ist förderlich, aber nicht erforderlich.

4. Ist von der Verwaltung andererseits eher eine Mehreinstellung von Kräften mit Migrationshintergrund vorgesehen?

Das Ziel ist Chancengleichheit für Fachkräfte mit Migrationshintergrund bei der Stellenbesetzung. Mehreinstellungen sind im Personalwirtschaftskonzept der Stadt Köln derzeit nicht vorgesehen.